



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97
e-mail: fin_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfpck.gov.ua

19.11.2020 1932/18-06

Департамент економіки та розвитку
ЧМР

Експертний висновок (зауваження та пропозиції)
до проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 № 2-906 «Про затвердження Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у м. Черкаси на 2016-2020 роки»

Розглянувши поданий на розгляд проект змін надаємо наступні зауваження.

1. Враховуючи, що в 2020 році закінчується термін дії Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у м. Черкаси на 2016-2020 роки, проект рішення необхідно доповнити Додатком або окремим розділом: «Звіт про виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у м. Черкаси за 2016-2020 роки», що передбачено діючими нормативно-правовими актами.

Такий звіт повинен містити узагальнену інформацію про хід та результати реалізації заходів Програми за період дії Програми (чи виконана мета, чого вдалося досягти, який досягнуто економічний ефект для міста та інша аналітична інформація, яка дозволить зробити висновки щодо результатів (досягнень) виконання цільової програми), дані оцінки ефективності бюджетної програми головним розпорядником коштів, а у випадку невиконання планових результативних показників – пояснення причин невиконання та план заходів щодо покращення реалізації програми, яка буде подаватись на затвердження міської ради.

2. Пояснювальна записка не містить підстав (чітких обґрунтувань) для внесення змін до програми в частині продовження терміну її виконання; не містить відповіді на питання, чому незважаючи на той факт, що фінансування заходів програми відбувалось в повному обсязі відповідно до поданих головним розпорядником коштів – департаментом економіки та розвитку заявок на фінансу-

вання, не досягнута головна мета програми та її операційні цілі, не зазначено причини, не зазначено шляхи розв'язання даної проблеми.

3. По суті, поданий на розгляд проект лише продовжує дію програми на рік - змінюються лише 4 таблиці розділу 2.1 Програми, тобто міняються лише деякі напрямки використання коштів, фінансування по яких відбувається протягом останніх років.

При цьому, жодних змін не пропонується зробити до:

- розділу 1. «Сучасний стан енергозбереження» (в якому зазначається, зокрема, загальна характеристика сучасного стану бюджетної сфери, при цьому інформація наводиться за 2014-2016 роки, що ніяким чином не відображає сучасний стан бюджетної сфери, обсягів фактичного споживання енергоресурсів);
- розділу 5 «Очікувані результати реалізації програми», таблиці 5.1 «Результативні показники програми»;
- Додатку 1 до Програми, де відображено споживання теплової енергії бюджетними закладами міста тільки протягом 2015 року, тобто 5 років тому, крім того деякі назви закладів та бюджетним установам вже не відповідають дійсності (наприклад, заклади охорони здоров'я), не відображено ПТУ, комунальні підприємства тощо.

Пропонуємо або актуалізувати в поданому на розгляд проекті змін до програми операційні цілі, напрямки використання коштів та результативні показники, передбачити зміни до відповідних розділів та додатків Програми, або розробити нову міську цільову Програму, яка б повністю відображала актуальний стан справ в енергозбереженні на рівні міста, визначити найбільш актуальні стратегічні та операційні цілі, відобразити сучасний стан справ в бюджетній сфері та виконання заходів Програми.

Виходячи з вищевикладених зауважень та пропозицій, поданий на розгляд проект не може бути винесений на розгляд міської ради.

Директор департаменту

Морозов
36-02-83



Т.І. Харенко